

爬窗入室,小贼一夜偷7家

居民认为物业公司指望不了,自发实行“自治”

“昨天凌晨2点左右,无锡新区新都会花园2期9号楼被小偷连偷七八户,从4楼一直偷到27楼,业主损失惨重。”18日22点,网友“苹果爱上追风”在无锡一论坛发帖进行爆料,记者于昨日上午前往新都会花园了解证实情况。目前,新区旺庄派出所已经立案侦查。

业主早上醒来发现家中被盗

昨天上午10点,记者来到位于新区旺庄东路和锡士路交界口的新都会花园2期,网友所说的9号楼就在马路旁边,记者从锡士路上的小区门口进入小区,一路畅行无阻,一直走到了9号楼楼下,这时记者在9号楼的大门上看到一张业主自己张贴的告示,上面写着“鉴于2011年4月17日晚本小区9号楼发生入室盗窃案件数起,暂称为四一七事件。在物业管理混乱的情况下,物业已是不能指望了,现在到了

我们业主自己管理的时候了……请随身带门卡……随手关门……晚上检查自家门窗……”此时,9号楼的大门是打开着的。

住在9号楼25层的邓阿姨告诉记者,18日早上她起床以后听到女儿女婿说有东西找不到了,然后就帮着一起找,这时才发现自己家客厅和书房里值钱物品被偷走了,应该是前一天晚上被盗的。“连手机配件都要,”邓阿姨告诉记者,她女婿新手机的配件,家里的一台笔记本电脑,500元现金以及手表等物都被偷走了,“连一包放在客厅的中华都被摸走了,就在旁边的一条白沙倒是没动。”

小偷爬窗入室一夜偷了7家

邓阿姨告诉记者,小偷应该是从她家书房的窗户爬进来的,“我当时一进书房就看到一排脚印从窗口一路延伸到了客厅,我看看我女儿女婿的鞋底还是蛮

干净的啊。”随后,他们打开书房的飘窗一看,在墙外的通风口处有同样的脚印。

记者走到邓阿姨家门外看到她家大门旁边就是一个通风窗口,从窗子出去有一个平台,上面可以看到清晰的脚印。记者还见到一位马阿姨,她刚刚从9号楼登记完失窃情况来看,她告诉记者,现在她登记到的共有7户人家失窃,都是9号楼不同楼层相同位置的住户被盗。最低的楼层数为8楼,最高为29楼。

记者随后联系了旺庄派出所,派出所告知记者,到目前为止,他们了解到失窃业主共有7户,现在已经立案,将对此全面展开调查。

业主认为物业公司不作为

很多小区业主丢失钱物便把矛头指向了物业公司,称物业公司不作为,到目前为止,小区的业主委员会也没有办法成立。“小区虽然有保安,但是到了半夜他们根本不管,一点作用都没

有。”很多业主都表示准备装防盗窗。

记者随后来到了小区保安监控室,一位正在看监控录像的保安告诉记者,事实上,小区的保护措施还是不错的,也对各个重点部位做了监控,但是这个小区外来租客很多,人员流动性比较大,同时也有一些居民在进出时不会随手关门,因此就有人可以进入大楼。记者看到,对于这次小偷爬的通风窗口,并没有监控,这位保安告诉记者,他们在这次事件后也向物业建议在通风窗口安装防盗窗。

记者又找到了该小区的物业公司——无锡新诚物业管理有限公司新都会管理处,一位陈姓工作人员告诉记者他们的负责人目前不在,他们不是很清楚情况。记者在下午又致电了无锡新诚物业管理有限公司,向他们询问有关情况,接电话的工作人员向记者表示,这个事情由警方处理,他们负责人现在不在。胡姍姍

»天气

今明多云后天有雨 最高气温回落5℃

据无锡气象台预报,无锡今天天气晴好,但受冷暖空气交汇影响,风力较大,偏北转偏南风4级左右,最高温度达23℃。无锡明天的天气是多云转阴,后天无锡将再次接受阵雨的“洗涤”。

每日空气质量报告

预计今日空气质量良好,空气污染指数为72到92,首要污染物为可吸入颗粒物,空气质量级别为Ⅱ级。

今明后天具体天气

今天,晴到多云,最低气温8-9℃,最高气温23℃。
明天,多云转阴,最低气温10℃,最高气温22℃。
后天,阴有阵雨,最低气温14℃,最高气温18℃。 聂聪

»资讯

嬉戏谷专线30日开通

无锡客运有限公司日前和常州“嬉戏谷”签订合作协议,无锡地区独家指定无锡旅游集散中心开通“嬉戏谷”旅游专线车,4月25日起市民前往无锡汽车站、旅游集散中心各个网点均可买到车票。

据了解,无锡旅游集散中心将于4月30日起正式开通“嬉戏谷”旅游专线,分别在无锡旅游集散站(无锡汽车站西区候车室)和嬉戏谷每天固定班次时间发车,节假日临时增发流水班,保证游客随到随走。

游客可以现场购买包含往返车票和景区门票的旅游套票,“嬉戏谷”专线单程车票12元,往返24元,游客在景区返程也可选择购买车票回锡解决交通出行。 薛晨

惠山区国税局 建成“税企e家”

近日,惠山区国税局“税企e家”正式揭牌成立。这是惠山区国税局创新纳税服务方式的又一有力举措,“税企e家”实行会员制,但不需缴纳会费。

“税企e家”依托感知国税参事团、阳光国税服务团、监督评议考核团三大载体开展活动,旨在通过国税部门、纳税人、社会各界的和谐互动,为纳税人提供税法宣传、政策解读、纳税辅导、权益保护等服务,帮助企业实现信息共享与交流合作,为企业营造良性发展环境,助推企业做大做强;邀请纳税人参与税收管理全过程,通过税企座谈、资讯听证、通报会等形式,进一步促进征纳双方互信合作;引导纳税人增强维权意识,加强对国税部门执法行为、政策实施、纳税服务的监督评议,切实维护纳税人合法权益。

陆媛 程洋 徐丽芳

»文娱

新人才艺选拔赛启动

“第十八届全国推新人大赛暨江苏省未成年人才艺大赛无锡地区选拔赛”报名工作已全面开始。本次选拔赛有声乐、舞蹈、主持、影视表演、器乐、书法、绘画、时装模特等比赛项目,获得无锡地区选拔赛“十佳”“十优”奖的选手将代表无锡,参加今年7月上旬在宜兴市举行的全省决赛。报名截止日期为5月20日,并于6月初举行市级选拔赛。大赛组委会设在市文联六楼,联系电话:82826549。 聂聪

自主招生暗战开打,高中学校都想掐尖

战事可能不会太激烈,因为对优秀生的认定,各校有各校的标准

今年无锡市扩大了高中招生自主权,允许市区热门四星普通高中按不超过本校年度招生总计划15%的比例招收优秀生和特长生(含体育、艺术、科技特长生)。招收特长生去年就已实行,那这新增的优秀生要怎么定位,随着各校自主招生的临近,很多家长都非常关心这个问题。

优秀生标准差异较大

中招方案里给自主招生招收的优秀生和特长生的定义是“全面发展、具有学科专长特别是创新实践能力”,并明确“自主招生的比例、招录标准和录取办法均由学校自主确定”。记者选了几所有自主招生权的学校打听了一下,确实各校对优秀生的要求不太一样。

无锡市第一中学校办李主任告诉记者,一中的自主招生方案已经上报教育局审批了,应该

这两天就会有结果,“自主招生要选拔的肯定不是普通的学生,是要特别优秀的。最近清华大学推出了创新拔尖人才培养计划,我们在选择学生时肯定也会考虑到这个因素,选择拔尖的学生。”对于自主招生人数是否会达到总计划数的15%,李主任表示当然希望能招满15%,但具体还要等教育局审批后再说。

在日前公布的天一中学自主招生初步方案中,也提到了在自主招生招收的学生中选择拔尖人才进入优才班的计划。进入优才班的门槛很高,用天一中学校长沈茂德的话说就是“进了天一以后也必须是脱颖而出的”。

但其中也有学校并没有这么高的要求,一所学校的招办老师向记者透露,“我们对优秀生的定位是综合素质高,各学年度的综合评定情况,是不是三好学生、优秀学生干部,有没有在奥

数比赛中获奖,有没有特长生。”他同时透露并不会按15%的指标全部招满,“按照我们定的自主招生标准,可能全市30%—40%的学生都符合,但是如果从中考录取的分数来看,也许全市只有10%—15%的学生可以达到我们的分数线,从生源的角度考虑,我们没必要招那么多。”那为何不提高招生标准,该老师称“各所学校具体情况不同,招生的要求也不同”。

“校长推荐”方式不被学校推荐

从目前所了解的各校高中自主招生方案来看,很大程度上有着高校自主招生的影子。那么高中自主招生是否也会采用校长推荐的方式?从记者了解的情况来看,不少初中都不推荐采用这样的形式。

3位制作大师领衔,年产量超过3万把

二胡之乡要做二胡生产基地



二胡和无锡是有缘的,无论从二胡的历史传承、推广普及还是盛产二胡名家等各方面来说,无锡都当得上“二胡之乡”。

无锡之所以能孕育出经典的二胡曲、培育了一流的演奏家,一个重要原因就是无锡民间有一批技艺高超的制琴师。半个世纪来,位于太湖之滨东南一隅的“至德名邦”梅村,二胡传统制作工艺在那里得到了很好的传承与发展。去年年底,江苏省民间文艺家协会正式发文,授予无锡新区梅村街道“江苏省二胡

工艺之乡”称号。

今年已经74岁的万其兴提起二胡就兴趣十足,他一手创办的无锡万声乐器有限公司,如今是国内最大的民族乐器企业之一。据万其兴介绍,早在上世纪60年代初,梅村就兴办了制作二胡的民族乐器厂。他就是从50多年前开始练习制作二胡的,20年前开厂至今,经过他手的二胡少说也有20万把。目前他们厂拥有中高级技术人员四十余名,专业制作各类高中低档二胡、高胡、中胡、锡剧二胡、越剧二胡等几十个品种。

类似于万其兴这样的二胡制作大师在梅村还有很多。目前梅村已形成了一条制作二胡的产业链,大型二胡生产企业10多家,年产各类二胡超过3万把,出现了万其兴、陆林生和强金波等江南地区久负盛名的制琴工艺



万其兴在介绍制作二胡的工艺 陈超 摄

大师。万其兴制作的二胡在2009年极品二胡评比中荣获金奖,获得“二胡制作大师”称号,2010年他受邀参加香港国际二胡制作比赛,一举夺得三金二银。

在梅村多位二胡制作大师

的带领下,梅村制作的二胡发音宏亮、浑厚,音色丰满甜美,上下把位通畅,既有江南水乡的婉约与甜美,又有北方音色的厚度与亮度,得到了全国知名音乐学院教授及爱好者的青睐。 陈超